



Parlamentul României

Senat

Comisia pentru Privatizare și Administrarea Activelor Statului

Nr. ~~XL/268~~ 268/22.11.2011

AVIZ

la Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 93/2011 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 63/2001 privind înființarea Inspectoratului de Stat în Construcții - I.S.C.

Comisia pentru Privatizare și Administrarea Activelor Statului, prin adresa nr. L677/2011 din data de 15.11.2011, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu *Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 93/2011 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr. 63/2001 privind înființarea Inspectoratului de Stat în Construcții - I.S.C.*, inițiator: Guvernul României.

În ședința din 22.11.2011, Comisia pentru Privatizare și Administrarea Activelor Statului a analizat proiectul de lege și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **aviz favorabil**.

Președinte,

Senator Valentin CALCIAN



Secretar,

Senator Liviu Titus PAȘCA

Domnului senator Gerard Marius NECULA

Președintele Comisiei pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului

Întocmit,
Exp. Georgeta Nedelcu

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

Comisia economică, industriei și servicii

Nr. XX/442/28.11.2011/

AVIZ

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 93/2011 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr.63/2001 privind înființarea Inspectoratului de Stat în Construcții - I.S.C.

Comisia economică, industriei și servicii a fost sesizată cu adresa **L 677/2011**, pentru dezbateră și avizarea *proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 93/2011 pentru modificarea Ordonanței Guvernului nr.63/2001 privind înființarea Inspectoratului de Stat în Construcții - I.S.C.*

În urma analizei care a avut loc în ședința din 22 noiembrie 2011, în prezența reprezentanților Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, s-au constatat unele inadvertențe între textul ordonanței și expunerea de motive.

Astfel, deși în preambulul ordonanței se face mențiunea că actuala organizare a I.S.C., în structuri județene, presupune „costuri și cheltuieli cu personalul ridicate” și că adoptarea ordonanței se impune ca urmare a necesității „raționalizării cheltuielilor publice și respectării acordurilor cadru cu Comisia Europeană și Fondul Monetar Internațional”, în expunerea de motive se afirmă că adoptarea actului normativ nu are impact asupra veniturilor bugetare și nu are impact social.

O altă observație, pe care o menționează și Consiliul Legislativ în avizul său, este că din cuprinsul proiectului nu reiese că direcțiile regionale iau ființă în urma comasării prin absorbție a inspectoratelor județene în construcții, așa cum se face vorbire în Secțiunea a 2-a a expunerii de motive.

Ca urmare a celor prezentate, Comisia a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **aviz negativ**.

PREȘEDINTE

Senator Varujan VOSGANIAN

SECRETAR

Senator Florin CONSTANTINESCU

Domnului senator **MARIUS-GERARD NECULA**

Președintele comisiei pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului